

**АНКЕТА НОМИНАНТА
НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА
«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ»**

Дата проведения: 04 июля 2024 года, город Москва

Данная анкета предназначена для номинантов, работающих в рекламной и коммуникационной индустрии.

ФИО:	Плешивцева Елена Анатольевна
Название компании:	АО «Редакция газеты «Вечерняя Москва»
Должность:	Директор медиа-центра

КОММУНИКАЦИИ

Директор по внешним коммуникациям

**ДОСТИЖЕНИЕ НОМИНАНТА
за которое он выдвигается на Премию**

К какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса

- | | |
|--|--|
| <input type="checkbox"/> продвижение, PR | <input type="checkbox"/> менеджмент (управление) концепция |
|--|--|

ДОСТИЖЕНИЕ, ИДЕЯ:

За разработку и реализацию социально-значимых проектов и комплекса мероприятий к 100-летнему юбилею газеты «Вечерняя Москва»

РЕЗУЛЬТАТ:

2023 год для «Вечерняя Москва» был особенным, 6 декабря газета отметила 100-летие со дня выхода первого номера. Сегодня в портфеле АО «Редакция газеты «Вечерняя Москва» восемь успешных изданий, адресованных конкретным читательским аудиториям, портал городских новостей vm.ru, медиа-центр и сетевое телевидение «Вечёрка ТВ».

Плешивцева Е.А. за время работы в АО «Редакция газеты «Вечерняя Москва» зарекомендовала себя как опытный, и ответственный сотрудник, нацеленный на отличный результат, всегда готова к быстрому принятию решений, решает сложные задачи и берет ответственность за их исполнение.

Медиа-центр под руководством Плешивцевой Е.А. активно работает над повышением узнаваемости бренда, увеличение популярности издания у читателей. «Вечерняя Москва» - абсолютный лидер московского газетного рынка по охвату читателей. В настоящее время «Вечерняя Москва» входит в ТОП-15 самых цитируемых региональных СМИ по итогам 2023 года, занимая в нем третью позицию (данные из рейтинга «Медialogии»).

Медиа-центр «Вечерней Москвы» активно развивает социально-значимое направление деятельности Общества – многолетняя всесторонняя поддержка и плодотворное сотрудничество с 30-й дивизией надводных кораблей Черноморского флота ВМФ России. За 2023 год был реализован целый ряд проектов патриотической направленности. Одним из таких проектов стало открытие фотовыставки газеты «Вечерняя Москва» - наш век» на фасадах Дома офицеров

Черноморского флота РФ. В Доме офицеров Черноморского флота прошел общешлотский урок истории «По страницам газеты «Вечерняя Москва» от 13 декабря 1941 года». Ансамбль Песни и пляски Черноморского флота принял участие в юбилейном вечере газеты 6 декабря 2023 года в Москве. Дружба главной газеты столицы «Вечерняя Москва» и Черноморского флота ВМФ России имеет важное патриотическое значение и поддержана московским правительством и Московской городской думой.

В юбилейный год медиа-центром «Вечерней Москвы» была проделана большая работа и реализован целый ряд социально значимых проектов, обеспечивших большую вовлеченность москвичей и гостей столицы.

Совместно с Национальной электронной библиотеки (НЭБ), работу которого курирует Российская государственная библиотека, был реализован проект «Вся «Вечерка» за 100 лет!». Были оцифрованы бумажные выпуски газеты «Вечерняя Москва» с 1923 по 2023 год. Работа шла каждый день: сотрудники ВМ готовили описания к каждому году издания, а коллеги из библиотеки — сканировали и обрабатывали электронные копии газет. 6 декабря 2023 года нейросети Яндекса распознали полный оцифрованный архив газеты «Вечерняя Москва». Почти 40 тысяч выпусков газеты с 1923 по 2023 г. теперь доступны для полнотекстового поиска в сервисе «Поиск по архивам».

Совместно с Правительством РФ был подготовлен спецпроект к 9 мая 2023 гости. «Вечерняя Москва» стала единственным СМИ, которое было представлено на Параде Победы. Гости Парада на Красной площади получили подарок от газеты «Вечерняя Москва» - специальный выпуск газеты «Это было в 43-м...». Специальный выпуск газеты размещался в подарочных вещмешках на трибунах Красной площади и был посвящен одному году войны 80-летней давности.

Так же в День Победы прошла юбилейная 90-я эстафета по академической гребле на приз «Вечерней Москвы». Мероприятие организовано совместно с РОО «Федерация гребного спорта в г. Москве». Победители получили переходящий кубок «Серебряная ладья», учрежденный изданием 90 лет назад.

Проведен ряд фотовыставок на бульварах столицы, посажены аллеи деревьев «Вечерней Москвы».

В декабре 2023 года «Вечерняя Москва», при поддержке Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, в честь своего 100-летия, выпустила лимитированную транспортную карту «Тройка».

Совместно с «Почтой России» «Вечерняя Москва» выпустила серию эксклюзивных художественно маркированных конвертов к юбилею газеты «Вечерняя Москва».

6 декабря 2023 г в одном из крупнейших военно-исторических музеев мира – Музее Победы на Поклонной горе прошел музыкально-патриотический вечер, посвященный празднованию 100-летнего юбилея старейшей московской газеты – «Вечерняя Москва». В мероприятии приняли участие представители Правительства Москвы и Московской городской думы, представитель Патриарха Московского и всея Руси, а также партнеры и сотрудники редакции газеты «Вечерняя Москва». Юбилейный вечер будет направлен на укрепление патриотического единства участников мероприятия. Он стал социальной акцией, призванной познакомить с историей нашей страны, нашедшей свое отражение на страницах газеты

«Вечерняя Москва»). А также послужил целям сохранения и укрепления российских духовно-нравственных ценностей, культуры и исторической памяти.

«Вечерняя Москва» развивает грантовое направление деятельности, участвуя в реализации общественно-значимых инициатив в столице и стране. Под руководством Плешивцевой Е.А. в 2023 году были реализованы проекты «Школа «Мастерская цифровых медиа», который знакомит старшеклассников г. Москвы с основами цифровых технологий и сетевых коммуникаций. Проект обеспечивает приобретение предпрофессиональных навыков путем практических занятий на базе «Вечерней Москвы». Также был реализован проект «Патриотический клуб «Живая история», созданный для школьников, которые интересуются историей Великой Отечественной войной, историей своей страны. Он призван сформировать у старшеклассников чувство гордости за нашу страну и желание отстаивать ее интересы; содействовать формированию у молодежи российской и московской культурной идентичности.. Всего в проектах приняли участия школьники из 41 столичной школы. Интернет-аудитория составила 100 000 человек.

В прошедшем году «Вечерняя Москва» обеспечивала информационную поддержку таких мероприятий, как День города, Московский медиафестиваль, Московский урбанистический форум, Московская международная книжная ярмарка, Международный военно-музыкальный фестиваль «Спасская башня», книжный фестиваль «Красная площадь», Всероссийский тотальный диктант, Парад Победы на Красной площади, Российский интернет форум, Национальный рекламный форум и многих других.

По итогам 2023 года «Вечерняя Москва» входит в ТОП-15 самых цитируемых региональных СМИ занимая в нем третью позицию. Количество цитат в 2023 году составило 243 848, что в свою очередь на 13,3 процента выше предыдущего периода. Индекс цитирования за 2023 год составил - 2 868,95. Об этом свидетельствуют данные из рейтинга «Медиалогии». Существенно повысилась узнаваемость бренда «Вечерней Москвы», увеличился охват аудитории. Общество является лидером московского газетного рынка по охвату читателей. 48% москвичей, читающих газеты, составляют аудиторию «ВМ». «Вечерняя Москва» безусловным лидером по объему читательской аудитории – 1 130,5 тыс. человек. (Источник. Mediascope)